

報章  
Press

刊登日期  
Publish Date

標題  
Title

相關德國寶產品  
Related Product(s)

香港青年工業家協會 Young Industrialist's Views

2016-春季

工業創客

德國寶 German Pool

Spring 2016

# INDUSTRIAL MAKERS 工業創客

香港·青年·工業家



香港

起動東九龍

青年

繼續支持各項青年工作  
大專師生內地考察  
「YIC 行行出狀元計劃」

工業家

新會員簡介  
專訪新任會長張華強

封面故事

香港工商業獎：升級轉型獎

# 首屆得獎者誕生



### 過去一年工作備受肯定

在周年大會上，商務及經濟發展局常任秘書長(工商及旅遊)容偉雄擔任酒會的主禮嘉賓，其他出席嘉賓包括中聯辦協調部副處長陳隆秀、香港生產力促進局主席劉展灝、香港工業總會主席鄭文聰、香港工業總會總裁何健華以及立法會議員兼協會榮譽顧問林天輝等。

商務及經濟發展局常任秘書長(工商及旅遊)容偉雄致辭時表示，協會致力促進工業發展，不時就工業界關注的問題，向政府提出寶貴建議。他讚揚協會對香港工業的傳承和持續發展不遺餘力，過往舉辦多項教育及培訓項目，積極培訓工業人才，讓新一代了解香港工業，為香港工業的可持續發展貢獻良多。

### 新任會長致力推廣工業家精神

協會新任會長張華強致辭時表示，當選會長深感榮幸。他承諾，今後必定以各前會長為榜樣，盡力為協會服務，與新一屆執委竭盡所能，做好各項工作，凝聚業界。他又表示，協會的名稱裡有一個「家」字，眾人的關係就好像家人，無分彼此。他期望協會以包容和團結的精神凝聚各界，推動工業和社會不斷向前，推廣關愛、互助和團結精神。

協會卸任會長嚴志明回顧說，過去一年在榮譽顧問和榮譽會長的指導及各位執委的鼎力支持和會員們的積

極參與下，協會多項大型活動，包括「香港工商業獎：升級轉型」、「YIC飛越港蘇體驗計劃」和「YIC行行出狀元計劃」均圓滿舉行。他相信，在新任會長張華強的帶領下，協會的會務及發展必定蒸蒸日上。

基金會卸任會長顏吳餘英亦感謝各位董事局成員的鼎力支持和會員的參與，使基金會的活動取得佳績，她相信新任基金會會長史立德定會繼續為不同的工業項目籌募經費，推動工業發展。

# 與立法會議員定期聚會



## 了解政策交流意見

香港青年工業家協會作為香港主要商會之一，一直以積極、專業、理性和務實的態度，推動各式各樣、有利於國家和香港發展的事務。協會定期與政府部門代表及立法會議員進行會面，以建立有效的溝通平台及更清晰地表達工商業界對現行政策之意見。

協會與身兼立法會議員的協會成員關係尤其密切，多年來就不同議題互相交流，表達意見，包括標準工時、競爭條例草案、成立創新及科技局等。在新立法會綜合大樓啟用之初，立法會議員梁君彥曾安排協會代表參觀新大樓，讓各位了解新立法會綜合大樓的運作及設施。

為保持與立法會議員之聯繫，協會於2015年10月9日宴請身兼立法會議員的協會成員，創會會長蔣麗芸議員、榮譽顧問林大輝議員和梁君彥議員應邀出席。晚宴上，協會成員就香港工商、創新科技產業的發展和社會民生等議題深入討論，交流意見，氣氛熱烈。席間，副會長兼教育及培訓委員會主席冼雅恩向議員介紹「YIC飛越港蘇體驗計劃」和「YIC行行出狀元計劃」，梁君彥議員對協會在教育方面的工作表示讚賞，並認為「YIC行行出狀元計劃」可再大力推行，讓更多中學生了解工業。當晚，大家除了關心香港工業的未來發展外，亦就政府在工商及民生方面的政策等分享看法，言談甚歡。

此外，梁君彥議員亦於2016年2月2日在立法會設宴，邀請協會執委出席，就工業界有關的議題交流。